



## Кировчанка подозревается в убийстве своего новорожденного ребенка



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении кировчанки по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).*

На днях в полицию обратилась кировчанка с информацией о том, что ее знакомая могла родить ребенка у себя дома. Данное сообщение сотрудниками УМВД России по Кировской области было проверено, в ходе проверки информация о возможных родах подтвердилась. Незамедлительно по данному факту следственными органами СК России по Кировской области было принято решение о возбуждении уголовного дела.

В ходе проведенных первоначальных следственных действий удалось установить, что днем 28 мая 32-летняя жительница города Киров родила у себя дома ребенка мужского пола, после



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

чего утопила его в выгребной яме туалета. Затем, с целью скрыть следы преступления, тело новорожденного закопала в лесополосе. В указанном подозреваемой месте 13 июня тело ребенка было обнаружено.

В настоящее время следователи поводят необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проведен осмотр места происшествия – квартиры, в которой родила женщина. Назначены различные экспертизы. Женщина дает признательные показания.

В ходе следствия будут установлены мотивы, подтолкнувшие подозреваемую на совершение преступления, будут тщательно проанализированы причины и условия, способствовавшие произошедшему. Известно, что семья на учетах не состоит. Также будет решаться вопрос о дальнейшем нахождении троих несовершеннолетних детей подозреваемой вместе с ней. Расследование продолжается.

Женщине грозит максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

14 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1047080>